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Nagy sikerű gálaműsorral ünnepelték meg 
hatvanadik születésnapjukat az Eötvös Lo-
ránd Általános Iskola és Magyar–Angol Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola tanulói és 
tanárai a Pestszentimrei Sportkastélyban. 
Az október 17-i rendezvényre természete-
sen meghívták a szülőket és az intézmény 
támogatóit is. Másnap az iskola udvarán 
igen gazdag és változatos programmal foly-
tatódott a jubileumi ünnepség, címéhez hí-
ven: Együtt a Lakatos-lakótelepen. 

– Hatvan év nagy idő nemcsak egy ember, hanem 
egy iskola életében is. Generációk nőnek föl benne, 
és az iskola intézménnyé válik. Az Eötvös-gála pe-
dig mindig arról szól, hogy a tanulóknak lehetősé-
gük adódik tehetségük bemutatására, és ez mindig 
nagy érdeklődésre számíthat az iskolatársak és a 
szülők részéről egyaránt – mondta a köszöntőjé-
ben Petrovai László alpolgármester.

KÖZÖSSÉGET IS ÜNNEPELTEK
Ünnepélyes megnyitójában Kisvarga Gáborné 
igazgató kiemelte, hogy az iskola jubileumán egy 
közösség születésnapját is ünneplik. Egy olyan 
közösségét, amelyet tanárok, diákok, szülők és 
támogató barátok együtt építettek folyamatosan 
évtizedeken át. 

– Ha visszatekintünk, láthatjuk, mennyi minden 
változott az elmúlt hatvan évben a nagyvilágban és 
az oktatásban egyaránt. Egy dolog azonban változat-
lan: az iskola szellemét az emberség, a tudás, a sze-
retet határozza meg. Mindenkinek kell egy közösség, 
ahol számít a munka, a kitartás, a jókedv, ahol meg-
mutathatja magát, és számíthat a többiekre. 

Kuba Gábor az Eötvös iskola hatvan évéből 
negyven éven át volt a tantestület tagja, ebből ti-
zenöt évig, 2023-as nyugdíjba vonulásáig igazga-
tóként vezette az intézményt. Ő volt a szülőatyja 
az idén már 16. alkalommal megrendezett Eöt-
vös-gálának is, amelyen a tanulók évről évre meg-
mutathatják a tehetségüket, a fejlődésüket. 

HAGYOMÁNYT TEREMTETTEK A GÁLÁVAL 
– A gála, mint korábban mindig, ezúttal is igazol-
ta, hogy mindenkiben van tehetség, csak észre kell 
venni, és szakszerűen segíteni a gyerekeket, hogy 
kibontakoztathassák azt – mondta Kuba Gábor. 
– Egy ilyen kezdeményezés semmit sem ér, ha az 
ember nem tudja maga mellé állítani a többieket. 
Jó visszagondolni arra, hogy a tantestülettől nyom-
ban megkaptam a támogatást, és hozzátáthattunk a 
munkához. Hagyományt akartunk teremteni. Tud-
tuk, hogy az ilyesmi lassan alakul ki, látni kell, hogy 
van-e rá igény, és hogy van-e mit megmutatni. 
A kollégák lelkiismeretes munkájának köszönhető-
en mindig volt, és bízom benne, hogy így is marad, 
bár az utóbbi időben sajnos kevesebb idő jut a tan
órán kívüli foglalkozásokra, a tehetséggondozásra. 

Az Eötvös iskola kezdettől fogva a sokoldalú-
ságra törekedett. Volt sporttagozatos, volt, hogy a 
matematika, majd az informatika került a közép-
pontba, most pedig már ötödik éve sikeresen folyik 
a magyar–angol két tanítási nyelvű oktatás. Hos�-
szú ideje nagy figyelmet szentelnek a halmozottan 
hátrányos és a beszédfogyatékos gyerekek okta-
tására – a kettő olykor egybe is esik. A gála egyik 
nagy érdeklődéssel fogadott szereplője volt az a 
kislány, aki – mint a bemutatáskor is elmondták – 
mindenkinél gyorsabban tanul meg kívülről szöve-
geket. Ezúttal is hibátlanul mondta el Zelk Zoltán 
egyik hosszú meséjét, de nem véletlen, hogy a be-
szédfogyatékos osztályban foglalkoznak vele. 
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TÖBB MINT HARMINC ÉVE AZ EÖTVÖSBEN
Kisvarga Gáborné több mint harminc évvel ezelőtt 
került az Eötvösbe, két éve igazgató, és a mostani 
már a harmadik gálája volt. Ez nagyjából 120–130 
tanulót mozgatott meg, és a közönség elismerősen 
fogadta a tanárok fellépését is. 

– Minden iskolának az a vágya, hogy elismer-
jék, és népszerű legyen. Fontos feladatomnak 
tartom a közösség összekovácsolását, amelybe 
nemcsak az osztályközöségek, hanem a szülők is 
beletartoznak. A tanítási módszereinkben szeret-
nénk frissülni, a mai generációhoz igazodni. Ez 
egy nagyon patinás iskola, megérdemli, hogy a 
kisugárzása még erősebb legyen. Széles körzetünk 
van, a tanulói utánpótlás egyaránt érkezik a lakó-
telepről és a kertes övezetekből. Vannak, akik gyer-
mekotthonból járnak ide, de ők is a mi körzetünkbe 
tartoznak. Vannak szerencsésebb sorsú gyerekek, 
akiket jobban támogat a családi háttér, és vannak, 

akiket kevésbé. A mi feladatunk az, hogy segítsük 
az utóbbiak felzárkózását. 

Az igazgatónő külön kiemelte, hogy az iskola 
hosszú évek óta foglalkozik logopédiai problémá-
val küzdő gyerekek oktatásával, és példaként hozta 
föl a beszédhibával küzdő kislány fellépését.

– Nem egyedül az növelte az ő szereplésének az 
értékét, hogy egy ilyen hosszú mesét kellett megta-
nulnia. Az is igen nagy erőfeszítést követelt tőle meg 
az anyukájától és persze a pedagógustól, hogy magát 
a hangformálást is úgy sajátítsa el, hogy egyáltalán 
érthető legyen az előadása a közönség számára.

Kisvarga Gáborné azt is elmondta, hogy az 
Eötvös iskola tantestületének nyolcvan százalékát 
évtizedek óta ott dolgozó kollégák adják, de egyre 
több benne a fiatal is. 

– Szívesen jönnek hozzánk, és szeretettel vár-
juk őket, hiszen újabb lendületet adnak az egész 
közösségnek.� Kerekes András
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